RONIN-S/SC

L-Bracket Plate with Counterweight

User Guide
fEFISAA

EFIEREA
aA—H—=HAF
AM2X} 710|E
Bedienungsanleitung
Guia del usuario
Guide de I'utilisateur
Guida all'uso
Gebruiksaanwijzing
Manual do utilizador
Guia do usuério

PyKoBOACTBO Nonb3osaTens

2019.08

iy



In the Box

x2 x3
MERER
{aFEE
[N
TEE HYM
Lieferumfang
X . 1/4” Screw 100 g Counterweight

Contenido del embalaje 100 g EREHR
Contenu de I'emballage 100g BieEiR
Contenuto della confezione VAL FRL AVYE—IxAk (100g)
Inded 1/4" LEA 100g 7H2E{RI0|E
n de doos

1/4"-Schraube 100-g-Gegengewicht
Incluido na embalagem Tornillo de 1/4" Contrapeso de 100 g
Incluido na embalagem Vis 6,3 mm (1/4 ") Contrepoids 100 g
KOMMIEKT NoCTasKu Vite 1/4” Contrappeso (100 g)

1/4" Schroef 100 g contragewicht

Parafuso de 1/4" 100 g de contrapeso

Parafuso de 1/4" Contrapeso de 100 g

BuhT, 1/4 proitva Mpotusosec, 100 r

x3 x1 x1

9

200 g Counterweight
200 g FREHR

2009 FCElR
Ho>B—"2x4 + (200g)
200g 7H2E{9)0|E
200-g-Gegengewicht
Contrapeso de 200 g
Contrepoids 200 g
Contrappeso (200 g)
200 g contragewicht
200 g de contrapeso
Contrapeso de 200 g
Mpotueosec, 200

1

L-Support

L BISTIRR

L Bix7igie
L-#R—k

L- X|X|ch

L-Stiitze

Soporte ancho en L
Plaquette de fixation en L
Supportoa L
L-ondersteuning
Suporte em L
Suporte em L
L-o6pasHas onopa

L-Bracket Plate

L BUERER

L BUgBERAR
-7y b 7L—t
L- =27l Z3o|E
L-Halterungsplatte
Soporte en L
Supporten L

Piastraa L
L-bevestigingsplaat
Placa de suporte em L
Placa de suporte em L
L-o6paaHas nnowaaxa



x1

Roll Axis Arm Clamp

TR RESR

TR A
O—\V#7—Lo 527
E5gaYn
Rollachsen-Armklemme
Abrazadera del eje de rotacién
Bride du bras de I'axe de roulis
Morsetto del braccio di rollio
Rolasarmklem

Grampo do brago do eixo do rolo

Grampo da bracadeira do eixo
de rotagao

3BaX1m OCv KpeHa

x1

Counterweight Mounting Rail
BRI

B EREH

HOVE—T 1A FRUMFL—IV
F2Ei90|E ot 2
Gegengewicht-Montageschiene
Riel de montaje de contrapeso
Rail de montage du contrepoids
Supporto di installazione del
contrappeso

Contragewicht montagerail

Calha de montagem do contrapeso
Trilho de montagem do contrapeso
MoHTaxHas perika NpoTMBoBeCa

/\

Allen Wrench

3/16" #RF

316" BF
~AELVTF

A AR
Innensechskantschlissel
Liave Allen

Cle Allen

Chiave a brugola
Inbussleutel

Chave Allen

Chave Allen
LLecTurparHbiit Ko

x1







Introduction

The RONIN™-S/SC L-Bracket Plate with Counterweight enables the camera to be mounted in landscape
and portrait mode to Ronin-S/SC and helps to balance the camera. The L-bracket plate can be installed
in several ways. Refer to Figure A for installation instructions. The counterweight can be mounted on the
counterweight mounting rail or the roll axis arm clamp, which should be mounted on the roll axis arm. Refer
to Figure B for installation instructions.

Please refer to http://www.dji.com/service for after-sales service for your product where applicable.

DJI OSMO shall mean SZ DJI OSMO TECHNOLOGY CO., LTD. and/or its affiliated companies where
applicable.

CHS

&

RONIN™-S/SC L HBARER SR B TR SN AT LN, BRER TRRURETTE. L RSk
BRI MASNLEST, BERSEEA NS . RERITURBNETENTE . EhiEReLRER

BRI, URREEERNERER, ZETIIESEEB IS .

W Eshttp:/fwww.dji.com/service LAIKEL RRIES
“DJI OSMO” FRRYIHAIERIEFHEBIRA B REXKAT]

CHT

& 7

RONIN™-S/SC L BUE ARtk b SR AEEEMTIIERIN. ENEX TREURBHFE. L WERRE
IESBEANTEAN, #E25E A $9. RERTUBNAGERTE. HPRERTLEERE
REH, URTEERIMERER, REBHFESEEB B,

B http://www.dji.com/service LIBSERNEEET.

[ DJI OSMO | 1t SZ DJI OSMO TECHNOLOGY CO., LTD. REMEAT].

iFLsIc

Ronin™-8/SC L- 754w b TL—b (Aova—o 1A MIE) ZEMATSE. Ronin-S/SC ITH A S #HE
[BE (SYFRT—7 £—F) &ftmE (R—rL—F E—F) TRYMIZTEDNTE FDAZD
\SUREBETEET, L- 757w b TL— bORIMHHHEENC OB ET, B FIEL.
AZEBRLTEEV, hOVE—0 A M. AU YE2—D x4 FRUMFL—IVEfidn—)LigT
LSBT BT ENTEES, AO—VET7—LY SV TE O— VT —AIKRYHFTL
fEEL, UM FIRE. BIBZEBBLTIEL,

BEFROWRICZETEH7 72— —ERCDEE LT hitp://www.dji.com/service #BBL T e
[

DJI OSMO &, SZ DJI OSMO TECHNOLOGY CO., LTD. LU/ £ eldZE T 58813 Z DRER AR L,




S/

RONIN™-S/SC L- 243! 20| (F2EI9I0|= 8 ) & AG3I2! TI0IEE Ronin-5/SC 0l 712 U N2 B2 B2e
+ glo0) slolRlel FHE B o £0| ELIC. L- 2243l Z20[EE of| Jix| Yoz M|T + AaLIch. A X
He 18 A B BESHIAR . JSEIRI0|EE JH2EI0|E DY Y EE § X of SUm0| FEY 4 9lo0f, ofzist
Hrl= & % 2ol FEElofo} LT, £ XFS 17 B B HESHIAR.

et HZE2| M8 753t A/S MH|AL http://www.dji.com/service = EH:
DJI OSMOE SZ DJI OSMO TECHNOLOGY CO,, LTD. /5= gt Kts|At

o

Einleitung

Die RONIN™-S/SC L-Halterungsplatte mit Gegengewicht erméglicht es, die Kamera in Hoch- oder
Querausrichtung am Ronin-S/SC zu befestigen und diese auszubalancieren. Die L-Halterungsplatte lasst
sich auf verschiedene Weisen installieren. Weitere Informationen zur Installation finden Sie in Abbildung
A. Das Gegengewicht kann auf der Gegengewicht-Montageschiene oder der Rollachsen-Armklemme
befestigt werden. Die Rollachsen-Armklemme sollte am Rollenachsenarm angebracht werden. Weitere
Informationen zur Installation finden Sie in Abbildung B.

Die entsprechenden Informationen zum Kundenservice entnehmen Sie bitte
http://www.dji.com/service.
DJI OSMO entspricht SZ DJI OSMO TECHNOLOGY CO., LTD. und/oder ihre verbundenen Unternehmen

Introduccién

El soporte en L con contrapeso del RONIN™-S/SC permite montar la cdmara en modo retrato y horizontal
en el Ronin-S/SC y ayuda a equilibrar la camara. El soporte en L se puede instalar de varias maneras.
Consulte la Figura A para ver las instrucciones de instalacion. El contrapeso puede montarse en el riel
de montaje del contrapeso o la abrazadera del eje de rotacién, que debe montarse en el eje de rotacion.
Consulte la llustracion B para ver las instrucciones de instalacion.

Visite http://www.dji.com/service para recibir servicio posventa para su producto seguin corresponda.
Por DJI OSMO se entiende SZ DJI OSMO TECHNOLOGY CO., LTD. o sus filiales, segun corresponda.

Introduction

Le support en L avec contrepoids pour RONIN™-S/SC permet de monter et d’équilibrer une caméra en
mode paysage et portrait sur le Ronin-S/SC. Le support en L peut étre installé de différentes manieres.
Reportez-vous au schéma A pour les instructions d'installation. Le contrepoids peut étre monté sur le rail
de montage du contrepoids ou sur la bride du bras de I'axe de roulis qui doit étre installé sur le bras de I'axe
de roulis. Reportez-vous au schéma B pour les instructions d'installation.



Consultez la page http://www.dji.com/service pour bénéficier du service aprés-vente pour votre produit, le
cas échéant.
DJI OSMO signifie SZ DJI OSMO TECHNOLOGY CO., LTD. et/ou ses sociétés affiliées le cas échéant.

Introduzione

La piastra a L con contrappeso di RONIN™-S/SC permette di orientare, in orizzontale o in verticale, la
posizione della fotocamera montata su Ronin-S/SC, bilanciandola. La piastra a L pud essere installata in
diversi modi. Seguire le istruzioni nella figura A per I'installazione. Il contrappeso puo essere montato sul
supporto di installazione del contrappeso o sul morsetto del braccio di rollio (montato sul braccio dell'asse
del rollio). Fare riferimento alla figura B per le istruzioni d'installazione.

Fare riferimento al sito Web http://www.dji.com/service per assistenza post-vendita per il prodotto
acquistato, dove applicabile.
DJI OSMO si riferisce a SZ DJI OSMO TECHNOLOGY CO., LTD. efo sue societa affiliate, ove applicabile.

Inleiding

Met de RONIN™-S/SC L-bevestigingsplaat met contragewicht kan de camera in landschap- en
portretmodus op Ronin-S/SC worden gemonteerd en het helpt de camera in balans te brengen. De
L-bevestigingsplaat kan op verschillende manieren worden geinstalleerd. Raadpleeg afbeelding A voor
installatie-instructies. Het contragewicht kan worden gemonteerd op de montagerail van het contragewicht
of de klem van de rolasarm, die op de rolasarm moet worden gemonteerd. Raadpleeg afbeelding B voor
installatie-instructies.

Raadpleeg indien van toepassing http://www.dji.com/service voor after-sales-service voor uw product.
DJI OSMO staat voor SZ DJI OSMO TECHNOLOGY CO., LTD. en/of haar dochterondernemingen, indien
van toepassing.

Introducao

A placa de suporte em L do RONIN™-S/SC permite que uma camara seja montada em modo horizontal
e vertical no Ronin-S/SC e ajuda a equilibrar a camara. A placa de suporte em L pode ser instalada de
varias formas. Consulte a figura A para obter as instrugées de instalag&o. O contrapeso pode ser montado
na calha de montagem do contrapeso ou no grampo do brago do eixo do rolo, que deve ser montado no
brago do eixo do rolo. Consulte a figura B para obter as instrugdes de instalagéo.

Consulte http://www.dji.com/service para obter assisténcia pés-venda para o seu produto, conforme
aplicavel
DJI OSMO significa SZ DJI OSMO TECHNOLOGY CO., LTD. e/ou as suas empresas afiliadas, conforme
aplicavel



Introducéo

O Suporte em L com contrapeso para RONIN™-S/SC permite que a camera seja montada nas orientagoes
Paisagem e Retrato no Ronin-S/SC, auxiliando a equilibrar a cdmera. O Suporte em L pode ser instalado
de varias maneiras. Consulte a Imagem A para instrugoes de instalagao. O contrapeso pode ser montado
no Trilho de montagem do contrapeso ou no Grampo da bragadeira do eixo de rotagdo, que deve ser
montado no brago do eixo de rotagdo. Consulte a Imagem B para instrucdes de instalagao.

Consulte http://www.dji.com/service para informagoes de atendimento pés-venda de seu produto onde

aplicavel.
DJI OSMO significa SZ DJI OSMO TECHNOLOGY CO., LTD. efou suas empresas afiliadas onde aplicavel.

BeepeHue

L-oBpastas nnolaaka ¢ npotusosecom Ans RONIN™-S/SC nossonseT sakpennsTs kamepy & anbGOMHOM 1
NopTPeTHOM pexmMax Ha Ronin-S/SC 1 obecneunsaeT GanaHcUpoBKy kamepsl. L-06pasHas nnoLaaka MoxeT
6bITb yCTAHOB/NIEHA HECKOMBKIMM CriocoGamu. Ha prcyHke A nokasaHa npoLeflypa yctaHoeku. MpoTveosec
MOXET GbiTb YCTAHOB/IEH HA MOHTAXKHON PEIike MPOTVBOBECA I 32KUME Jly4a OCU KPEHA, KOTOPbIN [OMDKEH
6bITb YCTAHOBIIEH Ha OCH KpeHa. Ha pucyHke B nokasara npoueaypa yCTaHOBKU.

MoceTute cTpaHuuy http://www.dji.com/service ans nonyyexus uHcopmaumm o NOCNENPOAAXKHOM
0BCYKMBAHN NPOAYKTA.
A66pesuatypa DJI OSMO osHayaeT SZ DJI OSMO TECHNOLOGY CO., LTD. u/unu ee fouepHie KoMnanmi.

For online support,
please scan this code with
acebook Messenger

RONIN is a trademark of DJI OSMO.
Copyright © 2019 DJI OSMO Al Rights Reserved.

YC.BZ.55001093.02 Printed in China.





